



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 660 | god. 15. | 9. lipnja 2024. | 10. NEDJELJA KROZ GODINU / B

OGLASI

Na **drugu nedjelju** u mjesecu molitve i žrtve prikazujemo za naše obitelji.

U ponedjeljak, 10. lipnja, slavimo **Stepinčev dan**, ovaj puta na temu *zahvalnosti*. Misa je u 18,30 sati, a potom slijedi prigodni program.

Povodom **završetka 355. akademske godine** Sveučilišta u Zagrebu svečana **misa zahvalnica** slavit će se u srijedu 12. lipnja 2024. u 19 sati u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca, Kaptol 28.

U subotu, 15. lipnja, **hodočastimo u Padovu**. Polazak je pola sata nakon ponoći, a cijena karte je 40 eura.

Novi **susret djece starije školske dobi, do 7. razreda**, bit će u subotu, u 9 sati.

Istoga dana, u 17,30 sati, **KES Duhovni kutak** imat će svoj mjesečni susret.

U nedjelju, 16. lipnja, slavimo **misu zahvalnicu za kraj školske godine**: u 9 sati za učenike do 6. razreda, a u 18,30 za učenike 7. i 8. razreda te srednjoškolce.

Ljetni raspored nedjeljnih misa (od 23. lipnja do 18. kolovoza): **9 i 18,30 sati**.

TJEDNI RASPORED

Svagdanja misa:

od utorka do petka, u 18,30 sati;
subotom u 7,30 sati.

Ispovijed, Krunica:

pola sata prije mise.

Euharistijsko klanjanje:

četvrtkom
od 19 do 19,30 sati, petkom cjelonoćno.

Biblijska zajednica:

ponedjeljkom u 19,30 sati.

Zajednica mladih:

utorkom u 20,30 sati.

PROBE ZBOROVA:

Dječji zbor: subotom u 10 sati.

Zbor mladih: nedjeljom u 16,30 sati.

Mješoviti zbor: srijedom u 20 sati.

ŽUPNI URED:

od utorka do petka, nakon mise.

Redoviti prilog **Za potrebe Župe** i godišnji **Obiteljski dar** možete donijeti u Župni ured ili uplatiti na račun Župe:

HR3423400091110672315.

Za korisnike mobilnog bankarstva



KALENDAR I MISNE NAKANE

NEDJELJA, 9. lipnja	Efrem	9,00	Za žive i pokojne župljane
10. NEDJELJA KROZ GODINU		11,00	+ Marko Benak
Post 3,9-15; Ps 130,1-8; 2Kor 4,13 – 5,1; Mk 3,20-35		18,30	+ Slavka Vokić
PONEDJELJAK, 10. lipnja	Margareta	18,30	Na čast bl. Alojziju Stepincu
1Kr 17,1-6; Ps 121,1-8; Mt 5,1-12			
UTORAK, 11. lipnja	Barnaba ap.	18,30	Kolektivna
Dj 11,21b-26; 13,1-3; Ps 98,1-6; Mt 10,7-13			
SRIJEDA, 12. lipnja	Ivan Fakundo	18,30	+ ob. Biondić, Krpan, Murković i Rukavina
1Kr 18,20-39; Ps 16,1-2.4-5.8.11; Mt 5,17-19			
ČETVRTAK, 13. lipnja	Antun Padovanski	18,30	Zahvala
1Kr 18,41-46; Ps 65,10-13; Mt 5,20-26			
PETAK, 14. lipnja	Rufin	18,30	Kolektivna
1Kr 19,9a.11-16; Ps 27,7-9.13-14; Mt 5,27-32			
SUBOTA, 15. lipnja	Amos	7,30	+ Adela Kakarigi i ob. Santarius
1Kr 19,19-21; Ps 16,1-2a.5.7-10; Mt 5,33-37			
NEDJELJA, 16. lipnja	Franjo Regis	9,00	Za žive i pokojne župljane
11. NEDJELJA KROZ GODINU		11,00	+ Stjepan Miličević
Ez 17,22-24; Ps 92; 2Kor 5,6-10; Mk 4,26-34		18,30	+ ob. Brezović i Žeger

OBLJETNICA izbora sv. Josipa za zaštitnika Hrvatske

Devetog i desetog lipnja 1687. godine Hrvatski je sabor izabrao sv. Josipa za nebeskog zaštitnika Hrvatskog Kraljevstva, odnosno hrvatskog naroda. U Protokolu Hrvatskog Sabora od 9. i 10. VI. 1687. godine nalazi se na latinskom jeziku zapisano: „Sveti Josip, Krista Spasitelja vjerni hranitelj, Djevice Bogorodice djevičanski zaručnik, za posebnog zaštitnika Kraljevine Hrvatske u Državnom saboru godine 1687. od redova i staleža jednoglasno je odabran.“

VRIJEME JE ...

Svima koji odlaze iz Zagreba zbog godišnjih odmora želimo **odmor za tijelo i okrjepu za dušu!** Pronađite vremena za duhovne vježbe ili duhovnu obnovu. Sjetite se Isusovih riječi: *Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti* (Mt 11, 28).

LJETNI RASPORED NEDJELJNIH MISA

od 23. lipnja do 18. kolovoza, u 9,00 i 18,30 sati

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica

A: Zvonimira Rogoza 1 ■ I: www.zupa-bl-stepinac.hr ■ E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com

T: 01/6050 444 ■ M: 091/4434 300 ■ **Župni ured:** utorak – petak, nakon mise

IBAN: HR3423400091110672315 ■ **Župnik:** Antun Vukmanić

ZA EUROPU KOJA PROMIČE VRIJEDNOST ŽIVOTA I OBITELJI

Iz Izjave Komisije HBK „*Iustitia et pax*“ u povodu današnjih izbora za Europski parlament

Poštujući pravo svake osobe na vlastitu savjest i djelovanje u skladu s njom, kao Komisija HBK želimo pružiti neke smjernice koje mogu pripomoći, prije svega katoličkim vjernicima, ali i ljudima dobre volje, kao polazišta za zauzimanje vlastitog stava u odabiru kandidata za Europski parlament. Prednost bi trebalo dati onim kandidatima koji su spremni nadići osobne interese i zauzeti se nedvosmisleno za imperativ općeg dobra Europske unije, među kojima ističemo:

- **Promicanje dostojanstva ljudske osobe.** Temeljne slobode – poput slobode vjere, uvjerenja, prava na priziv savjesti, govora i informiranja – temelj su europskih vrijednosti te smo ih pozvani zagovarati i snažno braniti.
- **Zauzimanje da pobačaj nikada ne može biti temeljno pravo.** Crkva je više puta istaknula da potpuno zanemarivanje prava nerođenih u korist drugih, pogotovo kada oni ne mogu govoriti sami za sebe, predstavlja kulturnu regresiju. Kao kršćani moramo dati prednost životu u svim njegovim uzrastima, oblicima i aspektima, posebice kad je riječ o onima koji su najranjiviji. Europa koja stavlja naglasak isključivo na osobna prava, isključujući obveze prema drugima, nema budućnosti. Crkva je stoga najoštrije osudila odluku Europskog parlamenta da se pravo na pobačaj uvrsti u Povelju EU-a o temeljnim

pravima, te ovu odluku promatra kao korak unatrag u ljudskom i kulturnom smislu. Davanje prednosti individualnim pravima i osobnim interesima pred općim dobrom nagriza osjećaje međusobne povezanosti i zajedničarske odgovornosti prema životu. Od budućih se europskih parlamentaraca očekuje da učine sve kako bi zaštita života postala apsolutan prioritet. Za Katoličku Crkvu obrana života nije ideologija, nego bitno poslanje primljeno od Boga, koje uključuje djelovanje na religioznoj, kulturnoj i odgojnoj razini kako bi se budućim naraštajima prenio stav da kultura života nije isključiva baština kršćana, nego pripada svima onima koji radeći na izgradnji bratskih odnosa prepoznaju vrijednosti svake pojedine osobe.

- **Promicanje kršćanskih vrijednosti braka kao zajednice muškarca i žene, obitelji i međugeneracijske solidarnosti te zauzimanje za donošenje mjera pronatalitetne politike.** Kao kršćani pozvani smo stoga podržati one kandidate koji će promicati kršćanske vrijednosti braka, obitelji i međugeneracijske solidarnosti jer, kako je naglašeno u Deklaraciji *Dignitas infinita* (2024.), postaje neprihvatljivo da se »neke od tih ideologija, koje teže odgovoriti na određene, katkad neshvatljive težnje, nastoje nametnuti kao neko jednonumlje koje određuje također kako treba odgajati djecu. Ne smije se zaboraviti da se biološki spol (*sex*) i društveno-kulturna uloga spola (*gender*) mogu razlučiti, ali ne i odijeliti« (br. 59) te se moraju odbaciti svi oni pokušaji koji brišu biološke, tj. spolne razlike između žena i muškaraca. S druge strane, kada se

cijela Europa suočava s dubokim demografskim problemima, zajedno s nadolazećim zdravstvenim krizama, potrebni su inovativni politički odgovori koji daju prednost uključenosti i socijalnoj povezanosti, s konkretnim koracima u korist socijalne pravde, te s učinkovitim mjerama za opći pristup obrazovanju i zdravstvu. Važno je stoga prednost dati onim kandidatima koji će se zauzimati za mjere pronatalitetne politike i pomoći mladim obiteljima u stjecanju socijalne neovisnosti. Današnje vrijeme zahtijeva i hitnu potrebu za sveobuhvatnom zdravstvenom skrbi i sustavima podrške koji zadovoljavaju potrebe svih građana, osobito onih starijih.

- **Poticanje moralnog imperativa suosjećanja i solidarnosti sa stradanjima izbjeglica i migranata.** Europa se već više godina suočava s valom izbjeglica i migranata koji su u teškim okolnostima prisiljeni potražiti utočište unutar europskih granica. Osobito se tražiteljima azila mora omogućiti pravičan i human tretman, odražavajući europsku predanost poštovanju univerzalnih ljudskih prava. Potrebno je stoga podržati one kandidate koji će se zauzimati za prava migranata, ali i za razumnu i realnu politiku prihvaćanja ekonomskih migranata, te iznjedrili mjere za njihovu integraciju u europsko društvo.
- **Podržavanje procesa proširenja Europske unije.** Proces proširenja, koji sada uključuje ne samo Jugoistok Europe već i Ukrajinu, Moldaviju i Gruziju, bit će od velike važnosti za sljedeći europski ciklus. On obećava njegovanje vladavine prava i promicanje stabilnosti u susjednim regijama. Od budućih europskih zastupnika očekuje se podrška ovom proširenju,

kao i solidariziranje s narodima koji se bore za svoju neovisnost.

- **Pružanje potpore i humanitarne pomoći za ublažavanje ljudske patnje i vraćanje nade usred očaja.** Narod Ukrajine, koji pati od brutalnog napadačkog rata koji je pokrenula ruska vlada, zaslužuje nepokolebljivu solidarnost i sveobuhvatnu potporu europskih institucija. Štoviše, sljedeći Europski parlament trebao bi pokrenuti veliku inicijativu za ponovnu izgradnju novog međunarodnog mirovnog poretka.
- **Očuvanje neovisnog novinarstva.** Danas se suočavamo s mnogim dezinformacijama u medijskom prostoru koje prijete potkopavanju samih temelja demokracije. Kampanje dezinformiranja nastoje posijati razdor i narušiti povjerenje u demokratske institucije. Stoga se od budućih europskih parlamentaraca očekuje zauzimanje za očuvanje neovisnih novinskih kuća i promicanje kvalitetnog novinarstva, jer je to moćan bedem protiv podmuklog napada neistinâ.
- **Promicanje odgovornosti za očuvanje zdrava okoliša i bioraznolikosti.** Budući članovi Europskog parlamenta pozvani su poduzeti sve moguće mjere u rješavanju klimatske krize i ugroze bioraznolikosti. To nije samo pitanje sadašnjeg trenutka, već i duboka odgovornost pred mladim naraštajem koji s pravom zahtijeva odlučnu akciju kako bi zaštitio svoju budućnost i planet koji će naslijediti. S tim je pitanjem usko povezano i pitanje ekološke poljoprivrede pa se od budućih europskih parlamentaraca očekuje i snažnije zauzimanje za promicanje ekološke proizvodnje organski zdrave hrane.